

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

ГОД ИЗДАНИЯ 16-й

43 (3646) | Суббота, 15 декабря 1945 г. | Цена 20 коп.

Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

Первому съезду польской рабочей партии

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) горячо приветствует участников первого съезда польской рабочей партии — верных борцов за интересы рабочего класса Польши и за свободу польского народа.

Польская рабочая партия, возникшая в период освободительной борьбы польского народа против фашистско-немецких захватчиков и их агентов внутри страны, закаленная в этой борьбе и стала передовой массовой партией освобожденной Польши. В борьбе за сильную, независимую, демократическую Польшу польская рабочая партия добилась больших успехов в деле сплочения демократических сил страны, в деле организации демократических органов государственного управления, в деле создания вооруженных сил Польской республики.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) уверен, что рабочие, трудовые крестьяне и демократическая интеллигенция возрожденной Польши в лице польской рабочей партии верно руководят, испытанного организатора, умеющего отстаивать интересы своего отечества и преодолевать серьезные трудности строительства новой жизни в стране, пострадавшей от немецких извергов, так и от представительства британской клики польских реакционеров. Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) не сомневается, что братский союз и нерушимая дружба народов Советского Союза и Польской республики будут неуклонно развиваться и крепнуть.

Да здравствует первый съезд польской рабочей партии!
Да здравствует польская рабочая партия и ее руководители!

Да здравствует рабочий класс Польши!
Да здравствует сильная, независимая, демократическая Польша!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической
Партии (большевиков),

12 декабря 1945 года.

Огни трудовой инициативы

Клятву исполним

При подписании новогоднего рапорта товарищу Сталину коллектив нашего участка дал клятву добыть сверх годового плана 5 тысяч тонн угля. Первые месяцы коллектив не только выполнял, но и перевыполнял государственный план, но, начиная с мая и по ноябрь, работал плохо. На участке стали часты случаи аварий, ослабла трудовая дисциплина.

С первых же дней руководства участком я взялся за наведение порядка в лаге. Пришлось на время ее остановить, чтобы перекрепить и выравнять линию забоя. С тех пор в лаге не было ни одной аварии с механизмами.

Больше спроса предъявляю горным мастерам смен. Каждый горный мастер, выходя из шахты, дает мне отчет о том, как работала бригада и отдельные рабочие. Я часто беседую в бригадах, напо-

минаю горняков о том, что для восстановления разрушенных немцами сел и городов нужно больше угля. Бригада навалотбойщиков тов. Баяндина выполняла план угледобычи только на 88 проц. После обстоятельной беседы бригада подняла производительность труда до 120 проц. Особенно заметен трудовой подъем сейчас, в период подготовки к выборам в Верховный Совет.

Бригады т.т. Тяженко и Скоробогатова выполнили свою годовую программу и теперь выдают уголь в счет обязательств.

Мы идем к выполнению годового плана всем коллективом и уверены, что клятву товарищу Сталину исполним.

Ф. Печенин — начальник 4-го участка шахты им. Ем. Ярославского.



Завлачивается восстановление турбогенератора мощностью 6 тысяч киловатт на второй электростанции города Минска (Белоруссия).

Фото В. Луево, Прессфото ТАСС

Более двух норм

Дежурный слесарь 14-го участка шахты им. С. М. Кирова тов. Винокуров, готовясь к дню выборов, встал на стахановскую вахту. Он хорошо обслуживает доверенные ему механизмы.

12 декабря в свой выходной день тов. Винокуров спустился в шахту, чтобы выдать за смену 30 тонн угля. Хорошо поработал патриот в забое, за 8 часов он разобрал и погрузил на решетки 32 тонны угля, что составляет более двух норм навалотбойщика.

Навстречу выборам

11 декабря кузнец механического цеха шахты имени С. М. Кирова тов. Каныгин и молотобоец тов. Ручкин за смену изготовили 92 втулки, выполнив норму на 330 проц. каждый.

Кузнец тов. Плетнев и молотобоец тов. Мехальский на изготовлении кувалды выполнили норму на 252 проц. каждый. По две с половиной нормы дали в этот день на изготовлении конвейерных ключей кузнец тов. Дорофеев и молотобоец тов. Доденко.

Юные стахановцы

В «Ленинском шахтере» 18 ноября была помещена заметка о достижении ученика ремесленного училища № 2 Кулешова и его обязательстве добиться обработки 100 деталей за смену, вместо 6 деталей по норме.

10 декабря ученик Паников обогнал его на 17 деталей, но через два дня Кулешов обработал 90 деталей и выполнил дневную норму на 1500 проц., а Паников выполнил задание на 1017 проц.

Следуя примеру передовиков, ученик этой же 8-й группы Жданов дал 750 проц. нормы.

Хорошо работали ученики Штуро и Перегудов, выполнившие дневную норму на 300 проц., а Которов и Муклинов — на 220 процентов.

12 декабря группа выполнила 80 проц. всего месячного плана.

Зам. директора РУ № 2 по политчасти — Суринов.

КТО В ПЕРЕДИ? СОРЕВНОВАНИЕ ШАХТ ТРЕСТА

(Номера показывают место, занимаемое шахтами в соревновании с начала месяца)

1. «Комсомолец» (начальник тов. Юдинцев, секретарь парторганизации тов. Тагильцев, предшахткома тов. Клюев).
2. «Новая» (т.т. Леонов, Дерягина, Похрин).
3. «Пионерка» (т.т. Дмитриев, Харитонов, Ярославский).
4. Им. С. М. Кирова (т.т. Кортелев, Зуев, Лебедев).
5. «7 Ноября» (т.т. Осокин, Долгов, Зайков).
6. Шахта «А» (т.т. Агеев, Зубарев, Тарасов).
7. «Журилка» (т.т. Аржаев, Гайлюнас, Бондаренко).
8. Им. Ем. Ярославского (т.т. Цыганков, Лыгин, Бондарь).
9. «Польсаевская» (т.т. Червяков, Гладкий, Воронин).

Зимние каникулы школьников

Приказом Народного комиссариата просвещения РСФСР зимние каникулы во всех школах начнутся с 30 декабря по 1 января включительно.

Во время зимних каникул рекомендуется провести спортивные соревнования, игры, организуются коллективные поездки в театры и кино, концерты, вечера и угреники, встречи со значными людьми. В школах и внешкольных учреждениях будут устроены новогодние елки.

Для надзора за детьми обязательно участие во всех мероприятиях учителей и работников внешкольных учреждений.

(ТАСС).

На избирательных участках города

Хороший агитатор

Набравшись одной из десятипятидесяти избирательных участков по Харьковской улице хорошо знают и любят агитатора тов. Столбова. В один из ноябрьских вечеров пришел он на десятидворку с докладом товарища Молотова о 28-й годовщине Октябрьской революции. Простым и понятным языком рассказывал тов. Столбов о Великой Отечественной войне, о победе советского народа над врагом.

Престарелая избирательница тов. Прокудина по состоянию здоровья не может ходить на беседы агитатора. И тов. Столбов сам пришел к ней на квартиру и разъяснил ей Положение о выборах.

Серьезно, с любовью относится коммунист тов. Столбов к своей работе среди населения. Он может служить примером всем агитаторам города.

Я. Давыч.

Наш агитпункт

План агитационной работы на избирательном участке № 26 мы построили так, чтобы не только побольше провести бесед на десятидворках, но и привлечь самих избирателей на наш агитпункт.

Мы обслуживаем избирателей городской окраины. Для этого мы весь избирательный участок разбили на 7 районов, а для каждого района по плану устраиваем беседы и вечера.

Готовясь ко Дню Конституции, мы провели на агитпункте 7 бесед на тему «Сталинская Конституция — великое завоевание советского народа». Кроме того, у нас состоялось два вечера молодых избирателей. На первом присутствовало 80 человек, на втором — 117. Молодежи особенно понравилась беседа, проведенная депутатом тов. Луговой. Живым обра-

зом языком рассказала она молодым избирателям об их правах и обязанностях, толково и понятно отвечала на вопросы.

Обычно после каждой беседы или доклада устраиваются вечера художественной самодеятельности. Организовать время нам помогают сами избиратели. Один расскажет стихотворение, другой выступит с песней, а третий покажет искусство в русской пляске.

Избиратели полюбили агитпункт и теперь уже, не дожидаясь приглашения, приходят сюда каждый вечер. Бывает по 40—50 человек. На агитпункте есть газеты, много избирательной литературы. Часть ее мы даем избирателям на дом.

За первую декаду декабря на агитпункте побывало до 800 избирателей. А. Железный зав. агитпунктом № 26.

Работа с избирателями

На агитационном пункте избирательного участка № 14, где руководителем агитколлектива тов. Чинилов, широко развернулось агитационная работа по ознакомлению трудящихся с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитпункт хорошо оборудован, обеспечен литературой на избирательные темы, газетами, журналами.

На днях на агитпункте состоялось собрание избирателей, на котором они прослушали лекции о текущем моменте и о Сталинской Конституции.

Для агитаторов регулярно проводятся семинары. Например, 6 декабря на семинаре агитаторы ознакомились с материалами Чрезвычайной Государственной комиссии о нанесенном ущербе немецкими захватчиками в бывших оккупированных областях.

